ITPAKTHYHE 3AHATTA
APCEH, CTUBIH, BICMYT
CIIIBCTABJIEHHS BJIACTHBOCTEH P-EJIEMEHTIB N I'PYITH
TA IX CIIOJIYK.

3aBaHHs AJ151 CAMOCTiHHOI pOOOTH CTYIEHTIB

bynoBa aroma, cTymeHi OKHMCIIEHHS, BJIAaCTUBOCTI apceHy, CTHOII0 Ta
oicMyTy. ApceHian, cTuOiau, OicMyTHaAM. ['1ApOreHBMICHI CITOIYKH, X J0OYBaHHS
Ta BIACTUBOCTI.

Oxcunu Ta riapokcuau apceny(Ill), ctubiro(Ill) Ta 6icmyty(I1l), nodyBanHs,
KHCJIOTHO-0CHOBHI BiiacTuBOCTI. CoJi enemenTiB(Ill), ix rigpomis.

Bnactuocti okcuniB apceny(V), ctubito(V), BIAMOBIAHI iM TiAPOKCUIH, X
BIACTUBOCTI Ta coii. bicmyratu. Cynbdinu eneMeHTiB, 100yBaHHS, BIACTUBOCTI,
BIJIHOIIEHHS 10 A1l CyJb(}111B JIy>KHUX MeTaliB. T10codl.

[TopiBHSIHHA BJIACTUBOCTEW HITpOTEHY, docdopy, apceHy, cTubit, 0icMyTy

Ta X HAMBAXIMBIIINX CIIOJIYK.

KoHTposbHi 3antuTaHHs

1. loOyBaHHS BOJHEBUX CIIOJIYK apceHy, cTHO1t0 Ta 6icmyTy. [lopiBHsTE iX
OCHOBHI BJIACTUBOCTI Ta CTIMKICTb 3 amiakoM Ta (ochiHOM.

2. TlopiBHSITE KUCIOTHO-OCHOBHI BJIACTUBOCTI OKCUIIB E,(J3 p-€IEeMEHTIB
V rpynu Ta BIANOBIJHUX TiApatriB. SIKI TUIU COJEHl yTBOPIOIOTH LI CHOJIYKH Y
KHUCJIOTHO-OCHOBHMX MEPETBOPEHHSX ?

3. Hammumnite piBHssHHES peakmii B3aemoii 3 Bogoio NClz, PCls, AsCls, SbCls;
ta BiClz. YuM Biapi3HAIOTHCSA 11i TIPOIIECH?

4. TlopiBHSINTE KUCJIOTHO-OCHOBHI BJIACTUBOCTI OKCUAIB E,0s p-eleMeHTIB
V rpynu. Ik BOHU BIAHOCATHCS 10 Ail BOAM Ta JyriB? Ha3BiTh NPOAYKTH peakiiid.
SIki cnonyxu Bi(V) Bu 3Haere? Ix BmacTuBoCTi.

5. ki cronyku 3 cyab(ypoM YTBOPIOIOTH apceH, cTuOii Ta OicmyT? Ak
BOHU BIiAHOCATHCA 10 Aii cynbdimy Hatpito? HaszBiTe mpoayktu B3aemoii. Sk

BOHU PEAryroTh 3 KUCIOTaMH?



3akiHYiTH PiBHSAHHA peakuii

As + C|2 = H3ASO3+ |2 + Hzo =
Sb +Cl, = SbCl; + Br, + NaOH =
Bi + C|2 = Bl(OH)3 + C|2 + KOH =
As + HNO; (komrL.) = As,0O5 + H,0 =

Sb + HNO3 (rom) = As;0s + NaOH =

Sb + HNO3 (popn) = Sb,05 + NaOH + H,0 =
Bi + HNO3 (po3B.) — KSbO3 + HZSO4 =

As + H,SO, (koHiL) — Sb283 + Na,S =

Sb + H,SO, (koHwL.) — SbC|3 + Na,S =

Bi + H2SO04 (xomw) = Bi(NO;); + Na,S =
ASC|3 + H,0 = BizSg + Na,S =

SbCl; + H,0 = SbCl; + NaOH =

SbCl, + NaOH = Sh(OH); + NaOH =

Sb(OH)s + HCI =



